



## **В Сочи состоялась встреча ректора Санкт-Петербургской академии Следственного комитета с руководством территориальных следственных отделов**

15 сентября 2017 года в следственном отделе по городу Сочи состоялась рабочая встреча ректора Санкт-Петербургской академии Следственного комитета генерал-лейтенанта Ефремова Александра Ивановича с заместителем руководителя следственного управления – руководителем следственного отдела по городу Сочи следственного управления Следственного комитета РФ по Краснодарскому краю полковником юстиции Терентьевым Владимиром Николаевичем и сотрудниками территориальных следственных отделов по городу Сочи.

В ходе встречи Александр Ефремов разъяснил историю создания второго вуза в системе ведомства, деятельность которого направлена на подготовку узкоспециализированных следственных кадров, рассказал о его структуре, а также о порядке поступления и предъявляемых требованиях к поступающим.

Кроме того, были обсуждены вопросы, интересующие территориальные следственные органы, а также вопросы взаимодействия с академией в целом.

### **Изображения**



15 Сентября 2017



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Краснодарскому краю

---

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1164535>